

我省滁州一患者感染H7N9禽流感

其病情危重,上海2人感染已死亡,该病毒此前无人感染

昨日,国家卫生和计划生育委员会通报,上海市和安徽省发现3例人感染H7N9禽流感病例,上海2人已死亡。记者昨日下午从安徽省卫生厅获悉,滁州患者韩某系在安徽发病,目前已经转至南京市救治,病情危重,正在积极抢救中。

通报:滁州一市民感染H7N9禽流感

安徽省卫生厅昨日通报,滁州市确诊1例人感染H7N9禽流感病例。

患者韩某,女,35岁,家住滁州市。3月15日,患者发病,临床表现为早期出现发热、咳嗽等呼吸道感染症状,进而发展为严重肺炎和呼吸困难。患者目前已经转至江苏省南京市救治,病情危重,正在积极抢救中。

3月29日下午,中国疾病预防控制中心从患者的标本中分离到H7N9禽流感病毒。3月30日,国家卫生和计划生育委员会组织专家,依据病例的临床表现、实验室检测和流行病学调查结果,诊断为感染H7N9禽流感确诊病例。

目前,当地和患者有过密切接触的人员均未出现临床异常表现。

专家:此前从未发现过人感染情况

据专家介绍,流感是由流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病。流感病毒可分为甲(A)、乙(B)、丙(C)三型。其中,甲型流感依据流感病毒特征可分135种亚型,H7N9亚型禽流感病毒是其中的一种。

记者了解到,既往国际上所发现的人感染H7亚型的流感病毒也多来自于禽类,但截至目前,此次3例确诊患者的具体感染来源尚不清楚。

据悉,H7N9禽流感病毒此前只在禽间发现,从未发现过人感染情况。

预防:尽量避免直接接触病死禽、畜

目前,国内外尚无针对H7N9禽流感病毒的疫苗。卫生部门提醒市民一旦出现发热、咳嗽等急性呼吸道感染症状,尤其是出现高热、呼吸困难,应及时就医。此外,还要特别注意尽量避免直

接接触病死禽、畜。

由于医务人员比普通大众接触患有感染性疾病病人的机会更多,相关部门建议医务人员在诊治病人过程中采取必要的防护措施。

相关新闻

省农委:病死禽类一律无害化处理

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强)昨日,国家卫生和计划生育委员会通报,我省发现1例人感染H7N9禽流感病例。昨日下午,省农委要求各地切实做好病死及死因不明禽类动物的处置工作。

据悉,我省各地动物防疫监督机构如接到病死及死因不明禽类动物报告后,必须立即派人到现场作出初步诊断分析;发生发病快、死亡率高的重大动物疫情时,要对死亡及发病禽类采取临时性的控制措施,并采样送省级动物防疫监督机构,开展死亡原因或流行病学调查,同时,按有关规定及时上报。

对病死但不能确定死亡原因的禽类动物尸体,严格按照国家动物疫病防治技术规范的规定,进行深埋、化制、焚烧等无害化处理,严禁加工、转运和食用;同时,按规定做好相关记录、归档等工作。

昨日清晨7:39,合肥飞往成都的东航航班腾空而起,该航班比前一天提前了45分钟。这标志着合肥骆岗机场航班正式进入了夏秋季航班时刻中,而这一季的航班每天达到180个架次。数字变化的背后,真正目的是为即将起飞的新桥机场“热身”。



昨日上午,航班调整后的首架空客抵达合肥骆岗机场

骆岗机场昨启动最后一次航班换季

新桥起飞后,美国、法兰克福航线随即降落

换季首日新增5个航班

昨日上午8:50,一架西部航空公司飞机稳稳降落在合肥骆岗机场。据悉,重庆-合肥-沈阳航线的飞行,使得西部航空飞机首次降落在骆岗机场,这也是新航季中新增的首条航线。

新航季首日,合肥骆岗机场增加了5条新航线,另外4条分别为:大连航空的大连-合肥-长沙、南方航空的深圳-合肥-沈阳、海南航空的太原-合肥-三亚、天津航空的合肥-汕头-海口。

换季新增航班为新桥热身

昨日上午,记者在骆岗机场采访时了解到,该机场2013年夏秋季航班换季后,每周航班量首次突破600大关,达到630班,与去年同期相比每周净增150班,日均航班量增加20多班,每天有180个架次在此运行,这个航班量超过了春运期间最高峰时的航班数。

据安徽民航机场集团董事长蒋厚玉介绍,换季后,合肥骆岗机场共有12家航空公司在合肥新开或加密航班达18条、163个航班。“在换季时一次性增加这么多航班,在骆岗机场尚属首次,这主要是为了给新桥机场‘热身’,为顺利转场做好准备。”

美国、法兰克福航线也将降落

“新桥机场起飞后,很快就会有不少国际航线加盟。目前,美国、法兰克福航线都在稳步推进中,相信很快就要在新桥机场飞行、降落了。”蒋厚玉说。

美国、法兰克福航线新增后,是从合肥直飞吗?蒋厚玉说:“这两条航线在研究飞行路线时,就考虑到航程较远的问题。目前计划,美国航线选择从上海中转,由东航公司飞行;法兰克福航线,将选择从北京中转,由国航公司飞行。”

新闻链接

我国民航系统每年都要进行两次航班计划调整,每年3月的最后一个星期日至10月的最后一个星期六,执行夏秋季航班计划;10月的最后一个星期日至第二年3月的最后一个星期六,执行冬春季航班计划。业内将两次航班计划调整称为航班换季。航班换季主要涉及到增加新航线和新航班、调整航班时刻和航线、取消航线和航班等工作。

蒋晓东 秦俊 朱晓洁
星级记者 王玉/文 记者 黄洋洋/图